

刘国梁正式出任国乒总教练

孔令辉任女队主教练

本报综合消息 北京时间2月26日，昨天上午国家乒乓球队教练员竞聘结果通气会在北京召开，会上公布了新一届教练组成员，刘国梁出任总教练兼男队主教练，孔令辉出任女队主教练。

蔡振华副局长、乒羽中心主任刘晓农主任参加了会议，会议由乒羽中心副主任李振国主持。李振国公布了之前国家乒乓球队教练员竞聘的结果：国乒总教练刘国梁，兼男队主教练。女队主教练，孔令辉。

随后刘国梁做了发言，他说：“今天上午参加会议，非常激动，能够成为总教练，在我心目中是至高无上的荣誉，荣升总教练是对自己这么多年的肯定，感谢领导给我的肯定和支持，也感谢这个光荣的球队打造了我，感谢大家这么多年努力。感谢我的师父蔡局长

对我的信任，大力的培养，我要感恩，从未来球队发展上更好的付出。”

刘国梁说：“在三次创业精神指引下，希望将乒乓球推向新的高峰，让乒乓球的路走得宽，让大家更加喜爱乒乓球。我也表态，我有信心团结我的兄弟孔令辉，还有领队，我们一起为三次创业贡献力量。”

随后孔令辉也做了发言，他说：“恭喜我的兄弟国梁。感谢我师父蔡局长多年来对我的培养，也感谢队里对我的信任。女队在七届奥运里只丢了一枚金牌，对我来说机遇和压力并存，施之皓教练前两届成绩辉煌。但是对我来说，有压力也是好事和动力。我会全力和国梁配合，打造全新乒乓球环境和国际影响力。希望大家拭目以待吧。”

(杨昊)



北京时间2013年2月26日，国家乒乓球队教练竞聘通气会，刘国梁(右)出任国乒总教练，孔令辉(左)出任女队主教练。

掘金主场掀翻湖人 取两连胜 科比准两双难救主



本报综合消息 北京时间2月26日，湖人在客场以108:119不敌掘金。

湖人三连胜终止，错失取得50%胜率的良机。科比·布萊恩特拿下了29分、9次助攻和6个篮板，史蒂夫·納什16分5次助攻，德怀特·霍华德15分14个篮板，慈世平15分。替补出场的安托万·贾米森14分。

掘金二连胜，本赛季三度击败湖人。威尔森·钱德勒首发，拿下了23分，泰·劳森22分8次助攻，安德烈·伊戈达拉14分12次助攻，肯尼思·法里埃德12分10个篮板。

此前15场比赛，湖人胜出11场，朝着50%的胜率靠近，离西部第八的湖人只有2.5场的差距。科比最近两场比赛表现出色，共拿下了78分，而且命中率达到63.6%。

12月对掘金时，科比也曾砍下40分，但

慈世平在第三节开始后不久投中三分，一人连得5分，湖人将比分追成59:69。霍华德也有所恢复，在不到1分钟内两度暴扣。在防守上，湖人还是拿掘金没办法，双方的差距继续扩大，本节还有1分09秒时，莫兹戈夫勾手命中，掘金以95:80领先。两队此后未能投篮命中，湖人靠罚球得了3分，前三节以83:95落后。

科比上半场13投5中，得11分，纳什4投4中，也有11分进账。霍华德只出手1次，得5分5个篮板。掘金大多得分是在快攻中拿下的，法里埃德得了10分，替补出场的布鲁尔11分。

霍华德在第四节又两度得手，湖人将比分追成89:98。不过霍华德此后两罚不中，贾米森的投篮又遭到盖帽，掘金连得4分，重新取得13分的优势。湖人又将差距缩小到9分后，劳森中投命中，钱德勒紧接着三分得手，在比赛还有2分25秒时，他们以117:103领先。

科比虽然还以一球，但此后失误丢球，法里埃德空中接力扣篮，掘金保持优势。慈世平此后投中三分，但已经无济于事。

(吴俊)

斯诺克海口公开赛开杆 丁俊晖今战霍尔特

本报综合消息 除了奥沙利文和卡特，当今斯诺克界的明星齐齐亮相海口国际会展中心。2月25日，“古井贡酒·年份原浆”2013海口公开赛开杆。今天迎来首轮比赛的丁俊晖自信满满：“我最近练得挺好，对球的感觉回来了。”

一年前，斯诺克世界公开赛首度在海口举行，丁俊晖在首轮较量中就以1:5惨败于持外卡参赛的金龙。实际上，自从两年前打入世锦赛四强后，他的状态就一直起伏不定。但在一周前结束的威尔士公开赛上，丁俊晖打进四强，虽然未能实现卫冕，其状态回升有目共睹。

在海口比赛最大的挑战是天气，丁俊晖倒不担心多雨潮湿：“天气多少会影响发挥，

球员最害怕的就是球杆粘手，如果不顺畅，会影响击球，打白球的点会有偏差。但我们球员是没办法控制这些场外因素的，只能尽量去适应天气。”

丁俊晖的首轮对手是霍尔特，如果胜出，他将对阵傅家俊与威廉姆斯之间的胜者。丁俊晖目前临时排名以54620分位列第10，若能在海口赛上赚取足够分数，有机会重返世界前八之列，为世锦赛铺平道路。

本次比赛是2012-2013赛季的第7个排名赛事，共有128名职业选手参加，总奖金高达42.5万英镑，冠军可获7000分职业积分，比刚刚结束的威尔士公开赛还高2000分。

(陶邢莹)

2014年体操世锦赛南宁组委会正式成立

新华社南宁2月26日电 (记者卢羡婷)

2014年第45届世界体操锦标赛组委会26日正式成立。作为东道主城市，广西南宁在前期筹备阶段已初步完成场馆功能区布局分配、招商启动和社会宣传等工作，“筹委会”正式更名为“组委会”，标志着2014年体操世锦赛将进入各项工作“整体推进”的关键时期。

世界体操锦标赛是体操项目除奥运会外最高级别的比赛。目前，国际体操联合会共有134个成员协会，赛事影响力逐年扩大。2013年体操世锦赛将在比利时安特卫普举行。

继1999年天津承办体操世锦赛之后，南宁成为中国第二个获得体操世锦赛承办权的城市。比赛将于2014年10月3日至12日在广西体育中心体育馆举办，赛事设置男子六个单项(自由体操、鞍马、吊环、纵跳马、双杠、单杠)、女子四个单项(跳马、高低杠、平衡木、自由体操)和男女团体赛、男女个人全能共14个项目。

作为体操世锦赛的主赛场，广西体育中心

体育馆已于2012年8月底竣工，随后国际体联技术委员会官员对场馆进行了实地考察指导。目前，筹委会已对场馆功能区布局进行了初步分配。

此外，筹委会已推进赛事招商和社会宣传，完成了赛事会徽和吉祥物的征集及初评工作，组织人员与赛事官网潜在合作伙伴进行初步洽谈，开展户外广告宣传，社会反响良好。

国家体育总局体操运动管理中心主任、中国体操协会执行主席罗超毅表示，选择南宁作为体操世锦赛承办城市，主要是瞄准了南宁在中国与东盟体育交流中“桥头堡”的位置。2011年，中国-东盟体操交流合作基地在南宁揭牌，2014年体操世锦赛的举办，将促进中国与东盟进一步互通体操资源，加大对外体育交流力度。

罗超毅提出设想，南宁凭借自身的城市规模和实力，如果打响了世界体操大赛的“第一炮”，就有可能申请成为体操世界杯的其中一站，让世界顶级大赛永久落户南宁。

三国围棋擂台赛昨天上海决赛 陈耀烨挑战崔哲瀚

本报综合消息 昨天下午2时，第14届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛决赛阶段比赛在上海大酒店开战。昨天第11场较量，由中围陈耀烨九段上台攻擂，挑战二连胜的韩国副帅崔哲瀚九段。

本届大赛定于2月26日至3月1日在上海市大酒店连续进行四场比赛后，将决出最后的优胜队。

(张建东)

后，形成了中韩两队在上海对决的格局。目前，中国队还有陈耀烨、江维杰、谢赫三名队员，韩国队仅剩崔哲瀚、朴廷桓两名棋手。在人数上，中国队稍稍占了上风。

本届大赛定于2月26日至3月1日在上海市大酒店连续进行四场比赛后，将决出最后的优胜队。

女友父亲或再起诉“刀锋战士” 称女儿原本不想留宿

本报综合消息 听证会已经结束，“刀锋战士”如愿被保释，但媒体仍不断披露惨案的各种细节。2月25日，英国《镜报》、《每日电讯》均公布了死者斯滕坎普生前最后的照片，这张照片是南非一档纪实节目发布的，在被闭路电视录像拍到的片段中，斯滕坎普正驾车去皮斯托瑞斯家，从她脸上的笑容来看，媒体一致认为当时她心情不错。没有人会想到，短短几小时之后，这条年轻的生命会就此消逝。

在这档节目当中，斯滕坎普最好朋友西里尔的父亲透露，原本她是不打算在皮斯托瑞斯

家留宿的，但后来改变了主意，因为当时太晚了。在南非，那个时段一名单身女子独自骑自行车回家无疑相当危险，所以斯滕坎普才决定住在男友家中。她甚至还给好友发了一条短信：“我实在太累了，这么远就不开车回去了，今晚我睡在奥斯卡家，明天见。”当第二天得知好友被枪杀的消息，西里尔简直崩溃了，但一切都已经无法挽回。

据悉，斯滕坎普的父母不排除在地方法院再度起诉皮斯托瑞斯的可能性。

(彭晗)